

НОВОСТЬ
24.11.2015

КОМПАНИЯ «ЛУКОЙЛ» ВВЕЛА В ЭКСПЛУАТАЦИЮ КОМПЛЕКС ГЛУБОКОЙ ПЕРЕРАБОТКИ НЕФТИ В ПЕРМСКОМ КРАЕ

Ввод комплекса в эксплуатацию обеспечит повышение объемов выпуска предприятием качественных нефтепродуктов. Прирост производства дизельного топлива класса Евро-5 составит 1,1 млн т в год. «Запуск новых линий позволит полностью прекратить производство товарного топочного мазута и достигнуть рекордной для России глубины переработки нефти – 98%», – сказал Вагит Алекперов, Президент ПАО «ЛУКОЙЛ».

Участники торжественной церемонии посетили крупнейший в Европе автоматизированный терминал по производству, затариванию, хранению и отгрузке моторных масел, а также недавно введенную в эксплуатацию ТЭС завода, установленная электрическая мощность которой составляет 200 МВт, а выработка тепловой энергии – около 435 Гкал/ч. Восемь газотурбинных энергоагрегатов ТЭС, разработанные ОАО «Авиадвигатель», позволили существенно повысить эффективность использования добываемого на месторождениях Пермского края попутного нефтяного газа.

«Масштабная модернизация нефтеперерабатывающих заводов с применением инновационных технологий, в том числе, и российских разработок, будет способствовать как повышению качества отечественных нефтепродуктов, так и расширению объемов поставок российским автомобилистам», – отметил Аркадий Дворкович, заместитель Председателя Правительства РФ.